
 

 

Kristalna zvezda v roke dr. Rajku Knezu 

 

 

Na Osmih dnevih evropskega prava, ki jih Inštitut za Evropske študije v sodelovanju z 

ERO (Academy of European Law) in Planetom GV organizira 18. in 19. novembra v 

Kranjski Gori so nocoj razglasili letošnjega dobitnika Kristalne zvezde, priznanja za 

slovenskega pravnika leta na področju evropskega prava. To je letos prejel prof. 

dr. Rajko Knez, dekan Pravne fakultete Univerze v Mariboru in nosilec programa Jean 

Monnet Chair na mariborski pravni fakulteti.  

 

Priznanje Kristalna zvezda je namenjeno pravnikom, ki delujejo na področju 

evropskega prava in s tem bistveno prispevajo k promociji Slovenije v EU. 

Katedra Jean Monnet, katere nosilec programa je Knez, organizira okrogle mize in 

znanstvene konference na aktualne teme prava EU, podpira udeležbo študentov na 

mednarodnem tekmovanju European Law Moot Court Competition, jih vključuje v 

praktične vaje na upravnem sodišču, omogoča študij prava EU v angleškem jeziku za tuje 

študente ter podpira razširjeno učenje prava EU po bolonjskih študijskih programih, tako 

na I. kot II. stopnji študija. 

Poleg tega Knez redno objavlja prispevke s področja prava EU in spremlja sodno 

prakso sodišča EU ter o tem organizira seminarje, okrogle mize itd. 

 

O Katedri Jean Monnet 

Pravni fakulteti Univerze v Mariboru je v akademskem letu 2007/08 pri Evropski komisiji 

uspelo pridobiti večletni projekt Katedre Jean Monnet (Jean Monnet Chair). Preko te 

Evropska komisija podpira visoko raven poučevanja prava EU na Pravni fakulteti. Projekt 

Jean Monnet predstavlja podprogram širšega programa Jean Monnet, v okviru katerega 

je prof. dr. Rajko Knez v nosilec več Jean Monnet Modulov, programe pa imajo tudi 

drugi nosilci. 

Cilji programa Jean Monnet so naslednji:  

- spodbujanje dejavnosti poučevanja, raziskovanja in razmišljanja na področju študij 

evropske integracije;  

- podpiranje obstoja ustrezne vrste zavodov in združenj, ki se osredotočajo na teme 

evropske integracije ter izobraževanjem in usposabljanjem z evropsko perspektivo; 

- spodbujanje odličnosti v učenju, raziskovanju in razmišljanju na področju študij o 

evropski integraciji v visokošolskih zavodih znotraj in zunaj Skupnosti;  

- okrepitev znanja in zavesti o temah evropske integracije med strokovnimi akademiki in 

evropskimi državljani na splošno;  

- podpiranje ključnih evropskih institucij, ki se ukvarjajo s temami evropske integracije; 

- podpiranje obstoja visokokakovostnih evropskih institucij in združenj, ki so dejavna na 

področjih izobraževanja in usposabljanja.   

 



Drugi dan konference Osmi dnevi evropskega prava (tj. petek, 19. 11.) se bodo 

udeleženci s predavatelji med drugim posvetili dostopu do sodišč EU in najvišjih 

slovenskih sodišč ter pravnemu varstvu blagovne znamke in preprečevanju 

ponarejenih izdelkov v EU.  

 

Podroben program konference si oglejte na 

http://www.planetgv.si/index.php?page=event&eid=2921  

 

 Dr. Daniela Brečko, 

direktorica podjetja Planet GV 
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